El Consell retrà compte del compliment d'aquesta resolució en un termini màxim de tres mesos des de la seua aprovació.

Palau de les Corts València, 14 de setembre de 2017

> El president Enric Morera i Català

El secretari segon Marc Pallarès Piquer

Resolució 1.066/IX, sobre la convocatòria d'un fòrum de cultura valenciana, aprovada pel Ple de les Corts en la sessió del dia 14 de setembre de 2017

PRESIDÈNCIA DE LES CORTS

D'acord amb l'article 95.1 del Reglament de les Corts, s'ordena publicar en el *Butlletí Oficial de les Corts* la Resolució 1.066/IX, sobre la convocatòria d'un fòrum de cultura valenciana, aprovada pel Ple de les Corts en la sessió del dia 14 de setembre de 2017.

Palau de les Corts València, 14 de setembre de 2017

> El president Enric Morera i Català

PLE DE LES CORTS

El Ple de les Corts, en la sessió del dia 14 de setembre de 2017, ha debatut la proposta de resolució subsegüent al debat de política general previst en la Llei 5/1983, de 30 de desembre, del Consell, sobre la convocatòria d'un fòrum de cultura valenciana, presentada pel Grup Parlamentari Podemos-Podem.

Finalment, d'acord amb el que es disposa en l'apartat 4 de l'article 76 del Reglament de les Corts, ha aprovat la resolució següent:

RESOLUCIÓ

Les Corts Valencianes insten el Consell a:

Convocar un fòrum de cultura valenciana a fi de reunir especialistes en polítiques culturals, gents del món de l'audiovisual, de l'acadèmia, artistes, creadors de videojocs, gents de la indústria cultural, del teatre, de la música, de la dansa, de les arts plàstiques, del circ, del món editorial, en el qual es comprometa la participació poble a poble, comarca a comarca, en defensa de la nostra cultura en un món globalitzat.

Fiscalitat, mecenatge, innovació, patrimoni material i immaterial, el debat sobre el paper de les institucions culturals, sobre el paper de les festes, sobre el turisme i la cultura, temes centrals estratègics del debat per a marcar objectius, proposar accions i iniciatives capaces de connectar-les amb el territori per a generar polítiques

El Consell dará cuenta del cumplimiento de esta resolución en un plazo máximo de tres meses desde su aprobación.

Palau de les Corts València, 14 de septiembre de 2017

> El presidente Enric Morera i Català

El secretario segundo Marc Pallarès Piquer

Resolución 1.066/IX, sobre la convocatoria de un foro de cultura valenciana, aprobada por el Pleno de Les Corts en la sesión del día 14 de septiembre de 2017

PRESIDENCIA DE LES CORTS

De acuerdo con el artículo 95.1 del Reglamento de Les Corts, se ordena publicar en el *Butlletí Oficial de les Corts* la Resolución 1.066/IX, sobre la convocatoria de un foro de cultura valenciana, aprobada por el Pleno de Les Corts en la sesión del día 14 de septiembre de 2017.

> Palau de les Corts València, 14 de septiembre de 2017

> > El presidente Enric Morera i Català

PLENO DE LES CORTS

El Pleno de Les Corts, en la sesión del día 14 de septiembre de 2017, ha debatido la propuesta de resolución subsiguiente al debate de política general previsto en la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, del Consell, sobre la convocatoria de un foro de cultura valenciana, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos-Podem.

Finalmente, de acuerdo con lo dispuesto en el apartado 4 del artículo 76 del Reglamento de Les Corts, ha aprobado la siguiente resolución:

RESOLUCIÓN

Las Corts Valencianes instan al Consell a:

Convocar un foro de cultura valenciana con el fin de reunir especialistas en políticas culturales, gentes del mundo del audiovisual, de la academia, artistas, creadores de videojuegos, gentes de la industria cultural, del teatro, de la música, de la danza, de las artes plásticas, del circo, del mundo editorial, en el que se comprometa la participación pueblo a pueblo, comarca a comarca, en defensa de nuestra cultura en un mundo globalizado.

Fiscalidad, mecenazgo, innovación, patrimonio material e inmaterial, el debate sobre el papel de las instituciones culturales, sobre el papel de las fiestas, sobre el turismo y la cultura, temas centrales estratégicos del debate para marcar objetivos, proponer acciones e iniciativas capaces de conectarlas con el territorio para generar políticas que

que equilibren, que integren diferents realitats i marquen horitzons a llarg termini.

Informar les Corts sobre el compliment d'aquesta resolució en el termini de tres mesos des de la seua aprovació.

Palau de les Corts València, 14 de setembre de 2017

> El president Enric Morera i Català

El secretari segon Marc Pallarès Piquer

Resolució 1.067/IX, sobre la realització d'un informe sobre la convocatòria de la Volvo Ocean Race, aprovada pel Ple de les Corts en la sessió del dia 14 de setembre de 2017

PRESIDÈNCIA DE LES CORTS

D'acord amb l'article 95.1 del Reglament de les Corts, s'ordena publicar en el *Butlletí Oficial de les Corts* la Resolució 1.067/IX, sobre la realització d'un informe sobre la convocatòria de la Volvo Ocean Race, aprovada pel Ple de les Corts en la sessió del dia 14 de setembre de 2017.

Palau de les Corts València, 14 de setembre de 2017

> El president Enric Morera i Català

equilibren, que integren diferentes realidades y marquen horizontes a largo plazo.

Informar a Les Corts sobre el cumplimiento de esta resolución en el plazo de tres meses desde su aprobación.

Palau de les Corts València, 14 de septiembre de 2017

> El presidente Enric Morera i Català

El secretario segundo Marc Pallarès Piquer

Resolución 1.067/IX, sobre la realización de un informe sobre la convocatoria de la Volvo Ocean Race, aprobada por el Pleno de Les Corts en la sesión del día 14 de septiembre de 2017

PRESIDENCIA DE LES CORTS

De acuerdo con el artículo 95.1 del Reglamento de Les Corts, se ordena publicar en el *Butlletí Oficial de les Corts* la Resolución 1.067/IX, sobre la realización de un informe sobre la convocatoria de la Volvo Ocean Race, aprobada por el Pleno de Les Corts en la sesión del día 14 de septiembre de 2017.

Palau de les Corts València, 14 de septiembre de 2017

> El presidente Enric Morera i Català

PLE DE LES CORTS

El Ple de les Corts, en la sessió del dia 14 de setembre de 2017, ha debatut la proposta de resolució subsegüent al debat de política general previst en la Llei 5/1983, de 30 de desembre, del Consell, sobre la realització d'un informe sobre la convocatòria de la Volvo Ocean Race, presentada pel Grup Parlamentari Podemos-Podem.

Finalment, d'acord amb el que es disposa en l'apartat 4 de l'article 76 del Reglament de les Corts, ha aprovat la resolució següent:

RESOLUCIÓ

Les Corts Valencianes insten el Consell a:

1. Realitzar informe d'impacte econòmic, esportiu, turístic i cultural i social sobre la convocatòria de la Volvo Ocean Race en l'organització de la qual està compromesa econòmicament el Consell valencià. La Volvo Ocean Race eixirà del port d'Alacant en les pròximes setmanes i, segons informacions oficials, s'han tancat acords per a pròximes edicions que convindrà condicionar als resultats de la investigació que es proposa.

PLENO DE LES CORTS

El Pleno de Les Corts, en la sesión del día 14 de septiembre de 2017, ha debatido la propuesta de resolución subsiguiente al debate de política general previsto en la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, del Consell, sobre la realización de un informe sobre la convocatoria de la Volvo Ocean Race, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos-Podem.

Finalmente, de acuerdo con lo dispuesto en el apartado 4 del artículo 76 del Reglamento de Les Corts, ha aprobado la siguiente resolución:

RESOLUCIÓN

Las Corts Valencianes instan al Consell a:

1. Realizar informe de impacto económico, deportivo, turístico y cultural y social sobre la convocatoria de la Volvo Ocean Race en cuya organización está comprometida económicamente el Consell valencià. La Volvo Ocean Race saldrá del puerto de Alicante en las próximas semanas y, según informaciones oficiales, se han cerrado acuerdos para próximas ediciones que convendrá condicionar a los resultados de la investigación que se propone.